MoHuTopHUHT
MHEHUS poauTeNiel (3aKOHHBIX MPEACTaBUTENCH ),
obyuaromuxcsa B MOBYCOII Ne 13 n. I'my6okoro (29.09.2016 1.)

1. Kak BbI cuuTaere, HEOOXOAUMO JIM B IIKOJIE PAa3BUBATh CUCTEMY JOMOJIHUTEIbHBIX
MJIATHBIX 00Pa30BaTEIbHBIX YCIYT?

A) la, 3TO MOMOXET BCECTOPOHHEMY pa3BUTHIO pedenka — 30%

b) Her, Ham 3TO HEOCTYITHO B CBSI3M C MAaTepUaIbHBIM MOJ0KEHUEM B ceMbe — /0%

2. Ilonyyaet nu Bamr peGeHOK TUIATHBIC TOTIOJTHUTEIBHBIC YCIYTH BHE ITKOJIBI?
A) Jla - 24%
b) Her - 76%

3. I'oToBbI 11 BbI O11aunBaTh AOMOJHUTEIIBHBIC YCIYTH?
A) la - 26%
b) Her - 74%

4. Cunraere au Bbl, 4TO T0OpOBOJIBHBIE TTOKEPTBOBAHHUS JICHE)KHBIX CPEJICTB POJIUTEIIN
B TIOMOIIIb [ITKOJTBI:

A) nomycTUMBI, €clii yKa3aHa 1eib — 61%

b) e nonmyctumsr — 39%

5. Kak yacto BbI ocymiectBisiere 100poBOJIbHOE MTOKEPTBOBAHUE B MOIB3Y
00pa30BaTEIBLHOTO YUPEKICHUS?

A) 1 pa3 B uetBepTh — 0%
b) 1 pa3 B mecsm — 20%
B) 1 pa3 B rog — 80%

I') e ocymectsisito — 0%

6. 3naere a1 Bpl, Ha uTO TpaTATcs Bamu qeHexxHbIe cpeficTBa B 00pa30BaTeIIbHOM
YUPEKIACHUN?

A) na, mepea HaMU OTYUTHIBACTCS POJIUTEIBCKUN KOMUTET — 97%
b) ner — 1%
B) mue Bce paBHO -2%



